

संक्षेप

दुष्कर्म के आरोपी को पुलिस ने भेजा जेल

अमन लेखनी समाचार
भरुआ, सुमेरपुर। कस्बे के एक होटल में दुष्कर्म की घटना को अंजाम देकर वीडियो बनाने वाले युवक को पुलिस ने जेल भेजा है। 4 दिन पूर्व कस्बे की एक युवती ने आरोपी सहित अन्य परिजनों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया था। थानाध्यक्ष अनूप कुमार सिंह ने बताया कि दुष्कर्म के आरोपी शुभम सिंह को गिरफ्तार करके जेल भेजा गया है।

घरेलू कलह से तंग आकर युवक ने लगाई फांसी

अमन लेखनी समाचार
भरुआ, सुमेरपुर। बीती रात क्षेत्र के ग्राम टेढ़ा में घरेलू कलह से परेशान होकर युवक ने कमरा बंद करके फांसी लगा ली। अचानक हुई इस घटना से परिजनों में कोहराम मच गया है। परिजनों ने पुलिस को सूचित किये बगैर मृतक का अंतिम संस्कार कर दिया। अचानक हुई घटना से परिजनों में कोहराम मच गया है।

ब्लाक प्रमुख ने ग्रामीणों को दिलाई नशामुक्त की शपथ

अमन लेखनी समाचार
भरुआ, सुमेरपुर। मानव कल्याण समिति के अखंड दुर्गा चालीसा पाठ के समापन पर पहुंचे ब्लॉक प्रमुख ने मुंडेरा के सैकड़ों ग्रामीणों को नशा मुक्ति की शपथ दिलाकर शराब मांस का सेवन न करने का आह्वान किया। सिमनौडी निवासी लालाराम यादव ने क्षेत्र के ग्राम मुंडेरा में चौबीस घंटे का अखंड दुर्गा चालीसा पाठ का आयोजन कराया था। बुधवार को समापन पर पहुंचे ब्लाक प्रमुख जयनारायण सिंह यादव ने मुंडेरा के एक सैकड़ लोगों को नशा मुक्त जीवन जीने की शपथ दिलाई और नशा एवं मांस से दूरी बनाने का आह्वान किया।

तमंचा कारतूस के साथ युवक गिरफ्तार



अमन लेखनी समाचार

जनपद अमेठी में अपराध एवं अपराधियों के धर पकड़ हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में 30नि0 चन्द्रशेखर यादव थाना बाजार शुक्ल मय हमराह द्वारा देखाबल क्षेत्र, चेकिंग सदिध व्यक्ति, वस्तु, वाहन के दौरान मुखबिर की सूचना पर अभियुक्त

पुलिस को समर्पित कार्यक्रम एक शाम खाकी के नाम का हुआ भव्य आयोजन

समाजसेवा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य हेतु पुलिस उप महानिरीक्षक द्वारा डॉ० संदीप को किया गया सम्मानित

अमन लेखनी समाचार/ हेमन्त यादव

झाँसी। एसआर ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन एवं नाहर इंटरटेनमेंट के संयुक्त तत्वाधान में झाँसी दुर्ग के समीप स्थित दीनदयाल सभागार में पुलिस को समर्पित कार्यक्रम एक शाम खाकी के नाम का भव्य आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम के प्रेरणा स्रोत पंडित दीपेंद्र अड़जरिया हैं। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में पुलिस उपमहानिरीक्षक झाँसी परिक्षेत्र केशव कुमार चौधरी एवं विशिष्ट अतिथि के

कमिश्नर ने की एनआईसी रूम की शुरुआत फार्मर आईडी और सर्वर की समस्या पर फीडबैक से दूर होंगी

अमन लेखनी समाचार

सुल्तानपुर पहुंचे अयोध्या मंडल के कमिश्नर गौरव दयाल ने बुधवार को सुल्तानपुर कलेक्ट्रेट का दौरा किया। उन्होंने गार्ड ऑफ ऑनर की सलामी लेने के बाद नवनिर्मित एनआईसी (नेशनल इन्फॉर्मेटिक्स सेंटर) रूम का उद्घाटन किया। इस अवसर पर डीएम कृतिता ज्योत्सना, एसपी कुंवर अनुपम सिंह और मुख्य विकास अधिकारी अंकुर कौशिक ने पुष्पगुच्छ देकर उनका स्वागत किया। कमिश्नर दयाल ने बताया कि पुराने एनआईसी रूम की स्थिति और लोकेशन उपयुक्त नहीं थी। नए भवन में रिज्यू बैठकें और कानून व्यवस्था संबंधी मीटिंग्स बेहतर तरीके से आयोजित की जा सकेंगी। उन्होंने इस पहल के लिए डीएम की सराहना करते हुए कहा कि इससे प्रशासन के साथ-साथ आम जनता को भी लाभ मिलेगा।

रूप में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सुधा सिंह एवं संघर्ष सेवा समिति के संस्थापक डॉ० संदीप सरावगी उपस्थित रहे। कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों के साथ डॉ० आशिष सिंह, एसआरजीआई के एमडी अभिनव राय, वीसी नीरज अत्री द्वारा दीप प्रज्वलित कर विधिवत कार्यक्रम की शुरुआत की गई। कार्यक्रम में बुंदेली रॉकस्टार कविता शर्मा, वरिष्ठ बुंदेली गायिका अनीता सक्सेना, बुंदेली ओज कवि पंकज पंडित, कलासिकल डांसर नैना, मैजिशियन फारूक जादूगर, बॉलीवुड गायक परफॉर्मर कामिनी ठाकुर, बॉलीवुड गायक रवि शेखर, बॉलीवुड गायक भैरवी पाटिल, इंडियन आईडल फेम राहुल जोशी, वायलिन प्लेयर बिट्टू

राज्य महिला आयोग की सदस्य ने की जनसुनवाई, पीड़ित महिलाओं की सुनी समस्याएं

अमन लेखनी समाचार

हमीरपुर। उत्तर प्रदेश, राज्य महिला आयोग की माननीय सदस्य पूनम द्विवेदी के द्वारा जिले में महिला उत्पीड़न की घटनाओं पर प्रभावी रोकथाम लगाये जाने, पीड़ित महिलाओं को त्वरित न्याय दिलाये जाने एवं प्रदेश के विभिन्न विभागों द्वारा महिला के कल्याणार्थ चलायी जा रही योजनाओं का लाभ दिलाये जाने के साथ ही महिलाओं को उनके विधिक अधिकारों की जानकारी दिलाये जाने का उद्देश्य समग्र पर जिले में महिला जनसुनवाई, विधिक जागरूकता कार्यक्रम एवं अन्य महत्वपूर्ण कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में आज राज्य महिला आयोग की सदस्य ने कलेक्ट्रेट सभागार में जनसुनवाई कर विभिन्न प्रकार के उत्पीड़न से उत्पीड़ित महिलाओं की समस्याओं को सुनकर उनके निराकरण हेतु सम्बन्धित



अधिकारियों को निर्दिशित किया। इस मौके पर कुल 17 शिकायतें प्राप्त हुईं जयादातर शिकायतें विभिन्न धानों से संबंधित रही। इन सभी समस्याओं को राज्य महिला आयोग की सदस्य ने प्राथमिकता के साथ निस्तारण हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्दिशित किया। उन्होंने कहा कि महिला उत्पीड़न से संबंधित शिकायतों को प्राथमिकता के साथ निस्तारित किया जाए इसमें किसी भी तरह की

मेधावी बच्चों को भी सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य जनता और पुलिस के बीच एक मैत्रीपूर्ण संबंध स्थापित करना था। इस अवसर पर डॉ० संदीप ने कहा जिस तरह देश की सीमा पर सुरक्षा के लिए सेना कार्य करती है उसी तरह आंतरिक सुरक्षा का कार्य पुलिस का होता है। देश पर तेनात दुश्मन तो प्रत्यक्ष दिखाई देते हैं लेकिन देश के अंदर आमजन की शकल में छिपे मुजरिमों को पहचानना आसान कार्य नहीं होता। पुलिस अपनी जान दांव पर लगाकर हमारी सुरक्षा करती है कई बार अपनी जान भी गंवानी पड़ती है लेकिन हमारी पुलिस अपने साथियों को श्रद्धांजलि अर्पित कर अपनी सुबह पुनः समाज की सुरक्षा में जुट जाती है। पुलिस शब्द

एक समूह वाचक संज्ञा है इसीलिए कुछ एक लोगों के अनैतिक कार्यों के कारण सभी को बदनाम होना पड़ता है लेकिन वास्तव में आज भी हमारी पुलिस पूर्ण तत्परता एवं मनोयोग से कार्य करती है जिस कारण हम स्वयं को सुरक्षित महसूस कर रहे हैं। इसमें बुंदेली कलाकार बेबी इमरान ने किया। इस कार्यक्रम के प्रोडक्शन पार्टनर ईएम एंटरटेनमेंट के विवेक गोस्वामी, डिजिटल एंड स्ट्रीमिंग पार्टनर वरिष्ठ राज करोसिया, ग्राफिक पार्टनर एएमड एम से अमित व म्यूजिकल पार्टनर नीरज म्यूजिकल इवेंट्स रहे।

महिलाओं के उत्थान हेतु प्रतिबद्ध है, महिलाओं को विभिन्न योजनाओं में लाभान्वित भी किया जा रहा है। राज्य महिला आयोग की सदस्य ने कहा कि जिन्होंने अभी तक मुख्यमंत्री बाल सेवा योजना में आवेदन नहीं किया है उनका अनिवार्य रूप से आवेदन लेकर पात्र लोगों को इससे लाभान्वित किया जाए। कहा कि प्रत्येक पात्र परिवार को आयुष्मान भारत योजना से जोड़ा जाए ताकि वे निशुल्क चिकित्सा का लाभ ले सकें। सदस्य ने 1090 (वृमेन पॉवर लाइन), 181 (महिला हेल्प लाइन), 108 (एम्बुलेंस सेवा), 1076 (मुख्यमंत्री हेल्पलाइन), 112 (पुलिस आपतकालीन सेवा), 1098 (चाइल्ड लाइन), 102 (स्वास्थ्य सेवा) के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी दी। इस मौके पर एसडीएम व सीओ सदर, जिला प्रोबेशन अधिकारी राजीव सिंह सहित अन्य संबंधित विभागों के अधिकारी कर्मचारी मौजूद रहे।

पूर्व विधायक ने गरीब और असहाय लोगों को कम्बल किए वितरित

अमन लेखनी समाचार

गरौठा। गरीब निर्धन एवं असहाय वर्ग के लोगों को सर्दी से बचाने के लिए पूर्व विधायक बुजेंद्र कुमार व्यास उर्फ डमडम महाराज ने 500 कंबलों का निशुल्क वितरण कराया। कंबल पाने की चाहत में बड़ी संख्या में लोग वार संघ कार्यालय पहुँचे जहाँ एडीजे राकेश वर्मा, एसजीएम रामगोपाल यादव, जेएम निदा जैदी, उपजिलाधिकारी अवनीश कुमार तिवारी, वार संघ अध्यक्ष रामसेवक पाठक की मौजूदगी में कंबलों का निशुल्क वितरण कराया गया। कंबल पाकर गरीब, असहाय वर्ग के लोगों के चेहरे खिल उठे। इस मौके पर एडीजे राकेश कुमार वर्मा ने कहा है कि समाज सेवा से बड़ा कोई धर्म नहीं है। गरीब, असहाय वर्ग के लोगों को सर्दी से बचाव के लिए जो कार्य पूर्व विधायक के द्वारा कराया गया है वह एक पुनीत कार्य है। ऐसे कार्यों के लिए लोगों को

बढ़ चढकर हिस्सा लेना चाहिए ताकि लोगों को सर्दी से बचाया जा सके। पूर्व विधायक डमडम महाराज ने कहा है बढती सर्दी से निर्धन, लाचार, असहाय लोगों को जान न जाए इसको देखते हुए मैंने निशुल्क कंबल वितरण करने का निर्णय लिया। इस मौके पर एसजीएम रामगोपाल यादव, जेएम निदा जैदी, उपजिलाधिकारी अवनीश कुमार तिवारी ने पूर्व विधायक द्वारा कराए गए निशुल्क कंबल वितरण की सराहना की। इस मौके पर महामंत्री विवेक त्रिपाठी, ओमप्रकाश खरे, गिरीश खरे, विपिन द्विवेदी, अवधेश प्रताप सिंह परिहार, शीलू पाठक, सोनू विश्वकर्मा, राजेंद्र बुरेला, राजीव जोशी, राजेश सिंह परिहार, संजय रिछारिया, कमल सिंह, रेनु बुंदेला, मुकेश पाठक, अवधेश विश्वकर्मा, सभासद हारून खॉन, नूर अली, फर्दौस राईन, सहित तमाम लोग मौजूद रहे।

इंडियन बैंक में असामाजिक तत्वों द्वारा गुंडामर्दों पर बैंक आफिसर एसोसिएशन ने एसपी को सौंपा ज्ञापन

अमन लेखनी समाचार

हमीरपुर। इंडियन बैंक की एक शाखा में कुछ असामाजिक तत्वों द्वारा गुंडामर्दों कर बैंक की छवि खराब करने वाले वीडियो वायरल करने व जान माल की धमकी देने पर बैंक आफिसर एसोसिएशन ने पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन सौंपकर कार्यवाही की मांग की है। बैंक आफिसर एसोसिएशन बांदा के मंडल सचिव सुनील कुमार यादव द्वारा दी गयी जानकारी में बताया गया कि जनपद की गोहांड शाखा में कुछ असामाजिक तत्वों द्वारा लगातार वहाँ के प्रबंधक, अधिकारी व कर्मचारियों पर अनुचित कार्य हेतु दबाव बनाए जाने से वहाँ के अधिकारी कर्मचारी खुद को असुरक्षित महसूस कर रहे हैं। बताया कि वहाँ के दबंग राजकुमार द्वारा फर्जी वीडियो वायरल कर बैंक प्रबंधक और बैंक का छवि खराब करने का प्रयास किया गया है। इस संबंध में गालीगलौज व जान माल की धमकी देने पर बैंक आफिसर एसोसिएशन ने

गंभीरता से लिया और एसोसिएशन के मण्डल अध्यक्ष विनीत सिंह, सचिव सुनील कुमार यादव, उप सचिव राममिलन आदि ने अन्य पदाधिकारियों के साथ जाकर सरकारी कार्य में बाधा, गुंडई, धमकी व बैंक जैसे संवेदनशील जगह का वीडियो बनाकर छवि खराब करने की शिकायत कर पुलिस अधीक्षक डा. दीक्षा शर्मा को ज्ञापन सौंपा है। जिस पर पुलिस अधीक्षक ने तत्काल जरिया थानाध्यक्ष को कार्यवाही करने के निर्देश दिये हैं। इस प्रकरण पर एसोसिएशन की राज्य इकाई व केंद्रीय इकाई ने भी स्पष्ट किया है कि कार्यवाही न होने पर राज्य स्तर पर ज्ञापन दिया जायेगा। इसके बाद भी उचित कार्यवाही न होने पर माननीय न्यायालय की शरण ली जायेगी। इस मौके पर हरीश, चंद्रशेखर राजपूत, वेद वीर सिंह, सौरभ सचान, निशांत यादव, नंदकिशोर, रवि, राजेश तिवारी, विनय मिश्रा, गुरविंदर सिंह, महेंद्र सहित अनेक पदाधिकारी मौजूद रहे।

विकासखंड स्तरीय ग्रामीण खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन खंड विकास अधिकारी ने बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की

अमन लेखनी समाचार

अमेठी युवा कल्याण एवं प्रादेशिक विकास दल विभाग द्वारा जनपद में आज विकासखंड स्तरीय ग्रामीण खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन डॉक्टर भीमराव अंबेडकर स्टेडियम अमेठी में किया गया। उपरोक्त खेल प्रतियोगिता में उत्तर प्रदेश ग्रामीण खेल लीग के अंतर्गत सब जूनियर, जूनियर तथा सीनियर वर्ग में पुरुष तथा महिला की एथलेटिक्स, कबड्डी, बॉलीबॉल, फुटबॉल, कुरती, भारोत्तोलन, जूडो एवं बैडमिंटन की प्रतियोगिता कराई गई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि खंड विकास अधिकारी अमेठी विनय कुमार वर्मा द्वारा फीता काटकर खेल प्रतियोगिता का शुभारंभ किया गया तथा कबड्डी व दौड़ की प्रतियोगिता को हरी झंडी



दिखाई गई। खंड विकास अधिकारी ने उपस्थित खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए बच्चों को उत्कृष्ट प्रदर्शन करने की अपील किया और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। प्रतियोगिता की समाप्ति पर पवन कुमार वर्मा अधिशासी अधिकारी द्वारा विजयी खिलाड़ियों को प्रमाण पत्र व मेडल/शील्ड देकर सम्मानित किया गया। प्रतियोगिता के खेलों में विनोद कुमार, सीपी सिंह यादव, एसपी सिंह,

श्याम जी यादव, नीलम सोनी निर्णायक के रूप में कार्य किया तथा मंच का संचालन चंद्रपाल यादव के द्वारा किया गया। उक्त प्रतियोगिता रागिनी पांडे क्षेत्रीय युवा कल्याण अधिकारी अमेठी दी देवेंद्र सिंह में संपन्न कराई गई। इस अवसर पर मोहम्मद शमीम उपक्रीड़ाधिकारी सहित अन्य संबंधित उपस्थित रहे। खेल प्रतियोगिता में 100 मीटर बालक सब जूनियर वर्ग में नरसिंह गुप्ता प्रथम, जगनंदन द्वितीय, 100 मी बालिका सब

जूनियर वर्ग में गौरी मोदन प्रथम, करिश्मा द्वितीय, 800 मी बालिका सब जूनियर वर्ग में गौरी मोदन प्रथम, आरआय मिश्रा द्वितीय, 1500 मीटर बालक जूनियर वर्ग में प्रियांशु प्रथम, मोहम्मद आसिफ द्वितीय, बैडमिंटन सीनियर वर्ग बालक में आलोक अग्रहरि प्रथम, जूनियर वर्ग बालक में आशुतोष प्रथम, बॉलीबॉल बालक सीनियर वर्ग में अगहर की टीम विजेता तथा गोसाईं गंज की टीम उपविजेता रही।

हेडमास्टर ने स्कूल में महिला शिक्षक से की छेड़छाड़

BSA ने किया सस्पेंड पीड़िता ने एसपी से लगाई न्याय की गुहार

अमन लेखनी समाचार



हेल्पलाइन पर की थी शिकायत

पीड़िता ने 23 दिसंबर को 1076 हेल्पलाइन पर शिकायत दर्ज कराई।

27 दिसंबर को कुड़वार थाने के सिपाही ने फोन पर जानकारी ली और 30 दिसंबर को आईजीआरएस पर रिपोर्ट दर्ज की गई। हालांकि, पुलिस ने आरोपी के पक्ष में रिपोर्ट लगा दी। 31

दिसंबर को थाने में की गई शिकायत

प्रधान की शिकायत पर हुई निलंबन की कार्रवाई मामले की गंभीरता को देखते हुए स्कूल के ग्राम प्रधान ने बीएसए उपेंद्र गुला को पत्र के माध्यम से सूचित किया। बीएसए ने तत्काल कार्रवाई करते हुए हेडमास्टर को निलंबित कर दिया और एबीएसए मोतिगरपुर को जांच सौंप दी है। पीड़िता ने न्याय के लिए 4 जनवरी को एसपी से गुहार लगाई है। मामले की जांच जारी है।

पर भी कोई कार्रवाई नहीं हुई।

फर्जी हस्ताक्षर बनाकर शिकायत का आरोप, शपथ पत्र से हुई पुष्टि बता दें कि बीते 11 दिसंबर को आरोपी हेड मास्टर ने क्षेत्र के फरीद अहमद के नाम से एक शिकायत बीएसए के यहाँ इस आशय से कराया की सहायक महिला शिक्षिका ने उसके दो बच्चों को पीटा है। इस मामले में फरीद ने 28 दिसंबर को एफिडेविट दिया की मेरी में फर्जी हस्ताक्षर बनाकर शिकायत की गई है।

प्रधान ने बीएसए को पत्र लिखा असरोगा प्रधान ने बीएसए को बीएसए को पत्र लिखा 11 दिसंबर को आरोपी हेड मास्टर ने क्षेत्र के फरीद अहमद के नाम से एक शिकायत बीएसए के यहाँ इस आशय से कराया कि सहायक महिला शिक्षिका ने उसके दो बच्चों को पीटा है। इस मामले में फरीद ने 28 दिसंबर को एफिडेविट दिया की मेरी में फर्जी हस्ताक्षर बनाकर शिकायत की गई है।

हत्या के चार आरोपियों को आजीवन कारावास



अमन लेखनी समाचार/ हेमन्त यादव

झाँसी। झाँसी जिला के थाना ककरवाँ अंतर्गत ग्राम कचौर में पिता की हत्या के जुर्म में उसके पुत्रों, पत्नी व बहू को न्यायालय द्वारा आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई। दिनांक 03 जून 2022 को वादी द्वारा दी गई तहरीर के आधार पर थाना ककरवाँ में धारा 302/201/34 के तहत दर्ज मुकदमे में झाँसी पुलिस व सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता द्वारा माननीय न्यायालय में प्रभावी पैरवी की जा रही थी। उक्त मामले में ए०डी०जे

गरीठा द्वारा अभियुक्तगण सुरेंद्र कुमार व कौशल कुमार उर्फ छोट पुत्रगण स्व० खुशीराम, शांति देवी पत्नी खुशीराम व धनकुंवर पत्नी सुरेंद्र कुमार निवासी ग्राम कचौर, थाना ककरवाँ जिला झाँसी को आजीवन कारावास व 20-20 हजार रुपए अर्थदंड से दंडित किया गया। दंडित करने में ए० डी० जी० सी० संजय देव शर्मा, उपनिरीक्षक राजपाल सिंह, कोर्ट मुहर्रिर महिला। कांस्टेबल रत्ना सिंह व पैरोकार दीपक कुमार थाना ककरवाँ का विशेष योगदान रहा।

अमन लेखनी (हिन्दी दैनिक)

स्वामी, प्रकाशक एवं मुद्रक श्रीमती अखिलेश सिंह द्वारा अवध एक्सप्रेस प्रकाशन, 434, सिविल लाइन, जेल रोड, उन्नाव, उत्तर प्रदेश से मुद्रित और ग्राम व पोस्ट-बनी, थाना- बन्धरा, लखनऊ-226401 (उ.प्र.) से प्रकाशित।

सम्पादक - श्रीमती अखिलेश सिंह समाचार सम्पादक - रुद्र प्रताप सिंह समाचार से संबंधित सभी विवादों का न्यायिक क्षेत्र लखनऊ होगा।
मो. - 9838159555, 9935457982
E-mail address amanlekhani@ gmail.com

